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Demonstráció a rokkantak, elesettek, fogyatékkal élők, idősek jogaiért! 
 

Civil kezdeményezésre, több civil szervezet részvételével, „Demonstráció a rokkantak, elesettek, 
fogyatékkal élők, idősek jogaiért!” elnevezéssel több napos tüntetésre kerül sor július 1. és 5. 
között Budapesten, a Hősök terén. A megmozduláshoz csatlakozik a mozgáskorlátozott emberek 
legnagyobb hazai érdekképviselete, a Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége 
(MEOSZ) is.  
 

A pártpolitikától mentes rendezvényen a részt vevő civilek és civil szervezetek fel kívánják hívni a 
hazai és a nemzetközi közvélemény figyelmét a volt rokkantnyugdíjasokat, súlyos betegeket, 
fogyatékossággal élőket sújtó embertelen kormányzati intézkedésekre. A demonstráció szervezői 
elfogadhatatlannak tartják a rokkantnyugdíj eltörlését. A helyébe lépő rendkívül alacsony - sok 
esetben 28 ezer forintos (kb. 100 euró) – összegű havi ellátás az életben maradáshoz is kevés, 
nemhogy gyógyszerre, álláskeresésre jutna belőle. A kormány az igazságtalan felülvizsgálatokat 
követően úgy csökkenti, vonja el féllábú, bénult, daganatos beteg emberek ellátását, hogy azoknak 
esélyük sincs munkát találni, miközben rehabilitációra, az érintettek foglalkoztatására lényegesen 
kevesebbet tervez költeni. Az intézkedések már eddig is számos emberi tragédiához vezettek: volt, 
aki öngyilkos lett, vagy a rehabilitációra alkalmasnak minősítése után belehalt az évek óta tartó 
súlyos betegségébe, de mind a négy végtagjára bénult fiatalemberről is döntöttek már úgy, hogy 
nem jár neki semmilyen ellátás. 
 

A szervezők elvárják a kormánytól, hogy kérjen bocsánatot az ártatlanul csalónak nevezett beteg 
emberek százezreitől. Kérik továbbá, hogy állítsa vissza a társadalombiztosításon alapuló, 
kiszámítható rokkantsági nyugdíjat, és alakítson ki egy elfogadható rehabilitációs rendszert. 
Követelik, hogy vonja vissza az embertelen felülvizsgálatokat megalapozó rendeletet, és spórolási 
szempontok helyett biztosítsa a valós orvosi, rehabilitációs szempontok érvényesülését.  
 

A civil szervezők kérnek minden érintettet, akinek az egészségi állapota és egyre romló anyagi 
helyzete lehetővé teszi, hogy vegyen részt a demonstráción. Rajtuk kívül várnak mindenkit, aki 
belátja, hogy ez nem csak a tartós betegek, a fogyatékossággal élők ügye, hanem minden, járulékait 
tisztességesen befizető dolgozóé, az egész magyar társadalomé. A demonstrációra várják a 
kormány politikusait, az országgyűlési képviselőket, a szakszervezetek, az egyházak, az orvosok és a 
nagykövetségek képviselőit. A szervezők kiemelten számítanak a hazai és a nemzetközi sajtó 
munkatársaira, arra kérve őket, hogy segítsenek felhívni a döntéshozók figyelmét a helyzet 
embertelen és tarthatatlan voltára. 
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Július elsején, a 14 órakor kezdődő rendezvényen felszólal Seres Mária, a Civil Mozgalom elnöke, 
Árok Kornél, a Szövetség az Egységes Magyarországért (SZEM) Párt alapítója, Tóth Imre Miklós, a 
Borsodi Éhségmenet ötletgazdája, Kalmár Szilárd, a Munkások Újságja főszerkesztője, Nagy 
Navarro Balázs, a Tiszta Kezek Mozgalom alapítója, Hegedüs Lajos, a MEOSZ elnöke, valamint a 
bejelentkező civil szervezetek képviselői. A következő napokban a szociális ügyekkel, az 
egészségüggyel és a foglalkoztatási ügyekkel foglalkozó országgyűlési képviselők fórumára, illetve a 
fogyatékossággal élő emberek helyzetének bemutatására kerül sor. A rendezvény nem politikai 
megmozdulás, hanem a közös felelősségről és a szolidaritásról szól, a szervezők kérik a 
résztvevőket, hogy tartózkodjanak minden pártjelkép használatától. 
 

További információ:  
Tóth Kata civil szervező, a demonstráció kezdeményezője, (06-70/517-3533), 
kapcsolat@civilmozgalom.hu.  
Facebook: http://www.facebook.com/events/194941207296061/204744386315743/ 
A MEOSZ részéről Hegedüs Lajos elnök (06-20/935-8752), www.meosz.hu 
 

Budapest, 2012. június 26. 
 

Üdvözlettel: 
Gábor Imola 

06-30/466-1559 
kommunikációs munkatárs  

MEOSZ 
 

 
A demonstráció tervezett programja 

 
Kezdés: Budapest, Hősök tere, 2012. július 1., 14.00 óra. Felszólalók: 
Seres Mária, a Civil Mozgalom elnöke  
Árok Kornél, a Szövetség az Egységes Magyarországért (SZEM) Párt alapítója  
Tóth Imre Miklós, a Borsodi Éhségmenet ötletgazdája  
Kalmár Szilárd, a Munkások Újságja főszerkesztője  
Nagy Navarro Balázs, a Tiszta Kezek Mozgalom alapítója 
Hegedüs Lajos, a MEOSZ elnöke,  
valamint a bejelentkező civil szervezetek képviselői. 
 
A következő napok programjai:  
07. 02. � A szociális ügyekkel foglalkozó parlamenti képviselők fóruma  
07. 03. � Az egészségüggyel foglalkozó parlamenti képviselők fóruma  
07. 04. � A foglalkoztatási- és munkaügyekkel foglalkozó parlamenti képviselők fóruma  
07. 05. �A különböző fogyatékossággal élő emberek élethelyzeteinek bemutatása, ismerkedés a 
fogyatékosok világával. A fórumokra meghívást kaptak az Országgyűlés szociális, egészségügyi és 
foglalkoztatási bizottságainak tagjai.  
A rendezvény nem politikai megmozdulás, hanem a közös felelősségről és a szolidaritásról szól. A 

szervezők kérik a résztvevőket, hogy tartózkodjanak minden pártjelkép használatától, és lehetőség 

szerint fehér színű pólóban vagy ingben jöjjenek - a várható hőségre tekintettel is. A fehér szín a 

fény, a tisztaság, az egyszerűség jelképe, a béke és a jóakarat kifejezője. 
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